

新疆成功防止一起恐怖爆炸袭击

“7·5”事件以后,该团伙建立3处制爆窝点,制作20余枚爆炸装置

记者16日从国家反恐部门了解到,新疆公安机关日前破获一起恐怖团伙案件,现场缴获大量制造爆炸装置的原料及制造爆炸物的器材、工具,及时防止了一次恐怖袭击的发生。

据介绍,新疆公安机关抓获了以色依提阿木提·奥布力、塔森·麦合木提为首的6名犯罪嫌

疑人,在现场缴获了大量制造爆炸装置的原料,以及制造爆炸物的器材、工具。

现初步查明,乌鲁木齐“7·5”事件以后,该团伙在阿克苏市郊建立了3处制爆窝点,制作了20余枚爆炸装置,策划实施恐怖破坏活动。

■据新华社

西安发生疑似针扎刑事案件

9月13日,西安市公安部门抓获一名用针状物扎伤群众的犯罪嫌疑王兴,9月15日,公安机关已向检察机关提请批捕。经审查,犯罪嫌疑人王兴,男,26岁,汉族,西安市长安区五台乡留村二组人。9月12日11时,该犯罪嫌疑人在长安区客

运公司门前人行道上,用糖葫芦竹签刺伤西安电子科技大学长安校区一名女大学生,经法医鉴定和医疗机构诊断,被扎群众均未发现针刺部位有明显病损,亦未发现其他严重并发症。在审讯中,王兴对其犯罪行为供认不讳。 ■据羊城晚报

煤监副局长“黑社会”手段夺煤矿

重庆煤监局副局长被双规 据称涉案金额3千万

经证实,重庆煤矿安全监察局党组成员、副局长王西平因涉嫌重大经济问题被双规,前不久被逮捕。据报料:王西平系在重庆市万盛区以“黑社会”手段强行吃掉一个年产值数千万元的煤矿,与他一起的还包括万盛区数名干部。另外,据重庆当地媒体报道:经万盛区纪委证实:万盛区政协副主席、区安监局局长赵威涉嫌违纪已被双规,万盛区国土局副局长、黑山管委会副主任熊勇涉嫌犯罪正在接受检察机关调查,重庆振兴煤业(集团)有限公司董事长方建红涉嫌犯罪已被检察机关立案侦查。

记者15日在万盛区南桐镇采访时,当地群众和矿工称,对于当地民营煤矿涉黑和以行贿保证运行,他们并不意外。对这些官员和煤矿矿主的落网,他们表示非常欢迎。

王西平是四川叙永人,今年46岁,中国矿业大学采矿专业毕业,高级工程师,从松藻矿务局生产技术

处实习技术员、助理工程师做起,后任石壕煤矿副科长、科长、副矿长、矿长,重庆煤监局綦江办事处主任、党总支副书记,重庆煤监局渝南监察分局局长、党总支副书记,重庆煤监局局长助理兼安全监察处处长,党组成员、副局长。他的落马,被他工作过的松藻煤电公司(原松藻矿务局)一些干部员工评价为“必然的,正常的”。

重庆煤监局一名人士称,王被重庆市纪委带走是在一个多月前的事情,不久前获悉他已被检察院批准逮捕。对于具体涉案事由,这名人士称没有传达。有坊间消息称,王西平涉案金额为3000多万元。

落马的万盛区政协副主席、区安监局局长赵威是此次级别最高的官员,被万盛群众封为“黑金局长”。坊间消息称,赵威是从万盛区关坝镇镇长的位置上提拔起来的,其自供的“黑金”金额就达到了2000万元。 ■据成都商报

非法枪支被付之一炬

重庆销毁3378支非法枪支

重庆市公安局16日集中销毁了3378支各类非法枪支,还对收缴的42吨非法爆炸物品、1万多枚雷管进行安全销毁。 ■据重庆晚报

我国持有美国国债再破8000亿美元

美国财政部16日公布的数据显示,今年7月份,海外投资者实际买入美国长期国债净额增加153亿美元,当月中国持有的美国国债规模再次突破8000亿美元。

中国是美国第一大债权国。7月份中国增持了241亿美元的美国国债,当月中国持有的美国国债规模从6月份的7764亿美元增至8005亿美元。5月份,中国持有的美国国债规模曾首次突破8000亿美元大关,达到8015亿美元。6月份,中国减持美国国债251亿美元。 ■据新华社

财政部: 今起发行10年期记账式付息国债

财政部16日发布公告,决定自17日起发行今年第二十三期记账式付息国债,计划发行面值260亿元,实际发行面值266.4亿元。

根据公告,本期国债期限10年,经招标确定的票面年利率为3.44%,2009年9月17日开始发行并计息,9月21日发行结束,9月23日起在各交易场所和试点银行柜台上市交易。本期国债在各交易场所交易方式为现券买卖和回购,试点银行柜台为现券买卖。

本期国债为固定利率付息债,利息按半年支付,利息支付日为每年的3月17日、9月17日(节假日顺延),2019年9月17日偿还本金并支付最后一次利息。

公告指出,本期国债通过全国银行间债券市场、证券交易所市场及试点商业银行柜台面向社会各类投资者发行。 ■据新华社

“我们什么都没干,也没有被调查”

五粮液高管首度回应三大质疑: 领导班子中无人涉及,上市公司没出钱参与委托理财

9月9日午间的一纸公告使五粮液(22.96,-0.11,-0.48%)(000858)突然陷入“调查门”。面对铺天盖地的猜测与质疑,五粮液董事长唐桥9月15日在宜宾公司总部召开的一个小型媒体沟通会上首次公开回应,详细解释了“涉嫌偷税漏税”、“关联交易问题”和“涉嫌违规委托理财”等“三大猜测”。

对于被调查的原因,唐桥表示自己也是“一头雾水”,9月9日与调查人员见面后至今没有进一步接触,但目前公司各部门正在积极配合调查。

猜测

1

“涉嫌偷税漏税”

对于“涉嫌偷税漏税”的猜测,唐桥表示五粮液作为国有企业,一直把纳税作为公司的责任和义务。如果公司偷税漏税,税务部门早应该稽查。而实际情况是,“五粮液从1998年上市至2008年,实现各项税金166.76亿元,上交各项税金158.48亿元,其中2006年至2008年实现各项税收63.6亿元,上缴69.26亿元。”

猜测

2

“关联交易问题”

对于“关联交易问题”的猜测,唐桥表示每年都会回答关联交易的问题,而目前公司已比承诺时间提前两年基本解决关联交易问题。

唐桥在2008年接受记者专访时曾表示,“五粮液的关联交易可以分为资产的关联交易和销售的关联交易。而关联交易的产生有其历史原因和产业背景,主要是由上市发行时的额度限制、公司发展中的产能扩张和公司包装能力的巨大需求等三个方面的原因

有媒体报道今年4月份,4名小股东委托某律师事务所状告公司2006年至2008年涉嫌偷税漏税19.51亿元。

唐桥介绍,4名股东都是在较高价位买入公司股票被套,公司有来信和电话记录证明这几名股东曾要求公司“协商”解决以赔偿损失。唐桥称,这种行为从某种意义上说是一种讹诈。

造成的。”

唐桥还详细解释了公司解决关联交易问题的时间表与路径,“2007年股东大会上我希望大家给公司一点时间解决关联交易问题,2008年公司决定用三年时间解决。而2009年4月完成酒类相关资产整合,解决了资产的关联交易问题。在此基础上,今年7月份公司通过与集团组建销售公司,彻底解决了与集团进出口公司的销售关联交易问题。公司提前两年完成了解决关联交易问题的承诺。”

猜测

3

“涉嫌违规委托理财”

对于公司涉嫌中科证券和亚洲证券违规委托理财的猜测,唐桥的表态则更为明确。

“对于涉嫌亚洲证券违规委托理财,我可以负责任的说:第一,五粮液的领导班子没有任何人涉嫌在其中谋私利;第二,上市公司没有一分钱进入亚洲证券委托理财。”唐桥表示。

而对于中科证券一事,唐桥表示公司也是受害者,如果五粮液有任何人涉嫌此案,“该如何处分就如何处分”。唐桥希望媒体能更多客观地报道、追踪案件的进展,将责任划分清楚。

为了表明自己对公司发展的信心,唐桥称自己在9月11日一次性购入公司股票2万股。作为股东,唐桥称自己有信心使五粮液能够在目前的基础上做大做强。

对于五粮液今年的发展,唐桥表示目前处于生产旺季,生产经营一切正常,目前还欠经销商十几亿元的酒。 ■据中国证券报

宋祖英

11月赴台演出

或与马英九会面

据台湾媒体报道,大陆著名歌唱家宋祖英将于11月首度应邀赴台表演,主办单位将安排其与马英九、吴伯雄等党政要人会面。

两岸文化交流协会会长王曼斐透露,宋祖英将于11月22日首度赴台表演,同行的还有中国文联副主席高占祥、中国扶贫开发协会副会长田爱习等人。

她说,宋祖英这次赴台主要是参加“两岸同歌、书画同台”高占祥文艺作品系列活动,其中包含音乐晚会和画展,预定于24日在台北中山纪念馆、26日在台中中兴大学举行。

王曼斐说,这次晚会开场主题歌曲“两岸同歌”,以大合唱形式表现,有120位两岸歌唱家同台高歌,其中有宋祖英、戴玉强、那英、张也、董文华、万山红、洪云、曹灿、殷之光、孙健、孙佳、接后芳、聂建华、贾岩、陈莉、吴春燕等,多为大陆一级演员和著名艺术家。大陆参加演出人员约有80人,拟在台停留8天,演出两场,预计30日返回大陆。 ■厦门日报供稿

医师多点执业将分三类管理

原则上执业地点不超3个

根据卫生部日前发布的有关通知,我国将对医师多点执业行为分为三类进行管理。

《关于医师多点执业有关问题的通知》指出,医师多点执业的第一类是政府指令。医师执行卫生支农、支援社区和急救中心(站)、医疗机构对口支援等政府指令任务,只需由所在医疗机构批准。

第二类是医疗合作。多个医院(社区卫生服务中心)开展横向或纵向医疗合作的,相关医院(社区卫生服务中心)要经《医疗机构执业许可证》登记机关审核,并向其备案。备案内容包括医师姓名、执业类别、职称、工作时间和执业地点。卫生行政部门应当做好备案医师执业注册信息管理,便于查询和监督。

第三类是主动受聘。医师受聘在两个以上医疗机构执业的,应当向卫生行政部门申请增加注册的执业地点。

《通知》要求,开展以医师主动受聘为主要内容的多点执业应先行试点,并规定:医师原则上应当在同一省、自治区、直辖市内执业,地点不超过3个;省级卫生行政部门应规定医师受聘在两个以上医疗机构执业应当符合的条件,如专业技术任职资格、身体健康状况、工作任务完成情况等;试点必须保证医疗质量和医疗安全。

《通知》还明确,医师在两个以上医疗机构从事诊疗活动即为多点执业,多点执业不包括医师外出会诊。 ■据新华社

深圳: 发布新闻不及时将被问责

“热点新闻信息何时发布、怎么发布将不再以领导者个人意志为转移,新闻发布将是政府一项法定的义务。”刚原则通过深圳市政府审议的《深圳市人民政府新闻发布工作办法》起草者15日接受记者采访时说,由此深圳将成为全国第一个实行“新闻发布问责制”的城市,深圳政府官员在新闻发布时出现“三不”,即不积极作为、不及时、不规范将面临“问责”。 ■据广州日报